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USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da reunião extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, nesta cidade de Belo Horizonte, capital do Estado de Minas Gerais, no dia 29 de junho de 2007, às 10:30 horas.

Presença de Conselheiros – Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais Conselheiros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José Olímpio da Silva, Kenichi Asaka, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares,  Shinya Higuchi e Wilson Nélio Brumer.

Participaram também dos trabalhos: o Diretor Paulo Penido Pinto Marques, o Chefe da Controladoria João Lucas Ferraz Dungas e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assunto/deliberação: 
Juros s/ capital próprio – O Conselho, acatando proposta da Diretoria, autorizou a provisão contábil  da quantia de R$331 milhões para futura distribuição aos acionistas, sob a forma de juros sobre capital próprio, nos termos do Estatuto Social e legislação societária vigente.

Nada mais sendo tratado, encerrou-se a reunião, procedendo-se a lavratura da respectiva ata, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 29 de junho de 2007. (a) Bertoldo Machado Veiga, Presidente; Albano Chagas Vieira,  Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José Olímpio da Silva, Kenichi Asaka,  Marcelo Pereira Malta de Araújo,  Rinaldo Campos Soares,  Shinya Higuchi e Wilson Nélio Brumer.  Secretário Geral.

