USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da reunião extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada no Escritório da Companhia em São Paulo/SP,

na Rua do Café 277 – Torre A, 9º andar, Ed. Centro Empresarial do Aço, bairro Jabaquara, no dia 10 de dezembro de 2007, às 11 horas.

Presença de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,  José Olímpio da Silva, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares, Shinya Higuchi, Toshimi Sugiyama e Wilson Nélio Brumer. 

Participaram também dos trabalhos: os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Hiroyuki Nakagawa;  o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Debêntures – O Conselho, atendendo proposta da Diretoria, aprovou o Programa de Distribuição de Valores Mobiliários, com base na Instrução CVM nº 400, de 29 de dezembro de 2003, no montante total de até R$2 bilhões.

Para tanto, concedeu  autorização à Diretoria da Companhia para: (a) tomar todas as providências com relação ao arquivamento do Programa perante a Comissão de Valores Mobiliários – CVM e aos demais órgãos competentes, (b) negociar o modelo de escritura de emissão das debêntures (c) negociar e celebrar toda e qualquer documentação correlata ao Programa, (d) contratar instituições financeiras integrantes do sistema de distribuição de valores mobiliários, para auxiliar a implementação do Programa; e (e) ratificar todos os atos, relativos ao Programa e à Emissão, que tenham sido praticados anteriormente pela Diretoria.

O Conselho aprovou ainda a 1ª emissão de debêntures no âmbito do Programa, no valor de até R$500 milhões, com as seguintes características: emissão de até 5.000 debêntures simples, subordinadas, em série única, com valor nominal de R$100 mil e prazo de 5 anos,  para distribuição pública. O Programa será levado à deliberação da Assembléia Geral Extraordinária, que ficou marcada para o dia 27 deste mês de dezembro, e na qual será pedida seja outorgada ao Conselho de Administração da Companhia a competência de que trata o §1º do artigo 59 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, para deliberar sobre determinadas  condições  da  1ª   emissão   de  debêntures   no âmbito  do  Programa.  Essas 

condições serão fixadas em reunião extraordinária do Conselho de Administração, desde já designada para o dia 15 de fevereiro de 2008.

Orçamento – Aprovado o Orçamento de Receitas e Despesas para o exercício de 2008, revisado na conformidade da recomendação do Conselho na reunião de 7 de novembro passado, com base no dólar de R$1,80.

Linha de Tiras a Quente/LTQ – Aprovado o projeto de construção da nova Linha de Tiras a Quente/LTQ na Usina da Companhia Siderúrgica Paulista – COSIPA. O novo LTQ, a ser  implantado por fases: para a 1ª fase,  de 2,3 Mt, o CapEx estimado será de US$1 bilhão, com previsão de entrada em operação em 2010 (O Conselho recomendou que a Diretoria deve procurar trabalhar com um CapEx abaixo de US$1 bilhão); para a 2ª, de 3,7 Mt, o CapEx estimado será de US$290 MM, com previsão de operação em 2015. Na área de decapagem e escarfagem o CapEx estimado será de US$140MM

Calendário de 2008 – Por consenso, foi alterada a data da reunião ordinária de maio de 2008, que passará de 7 de maio (4ª feira) para 14 de maio (4ª feira).

Nada mais havendo a tratar, a reunião se encerrou, sendo lavrada a ata respectiva no Livro CA-2, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. São Paulo, 10 de dezembro de 2007. 
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